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   Ein Chirurg, ein Architekt und ein NT-Netzwerkverwalter streiten, wessen Berufsstand der lteste sei. 

Der Chirurg: "Gott entnahm Adam eine Rippe und schuf Eva. Die erste Tat war eine Operation!" Der Architekt widerspricht: "Vor Adam und Eva herrschte das Chaos. Gott baute die Welt. Die erste Tat war folglich eine architektonische Leistung. 

Der NT-Netzwerkverwalter trumpft auf: "Und von wem stammt das Chaos wohl?"
   

           

  






  
   
   Wie man die Hhe eines Wolkenkratzers mit einem Barometer feststellen kann. Das nun folgende war wirklich eine Frage aus einer Physikprfung an der Universitt von Kopenhagen:

"Beschreiben Sie, wie man die Hhe eines Wolkenkratzers mit einem Barometer feststellt."

Ein Kursteilnehmer antwortete: "Sie binden ein langes Stck Schnur an den Ansatz des Barometers, senken es dann vom Dach des Wolkenkratzers herunter. Die Lnge der Schnur plus die Lnge des Barometers entspricht der Hhe des Gebudes."

Diese originelle Antwort entrstete den Prfer dermaen, da der Kursteilnehmer sofort rausgeschmissen wurde. Er wehrte sich dagegen, da seine Antwort doch unbestreitbar korrekt war. Die Universitt ernannte daraufhin einen unabhngigen Schiedsmann.

Sein Urteil: die Antwort ist in der Tat nicht falsch zu nennen, lasse aber nicht auf mebares physikalisches Wissen schlieen. Entscheidung: Dem Kursteilnehmer werden weitere sechs Minuten Redezeit zugestanden, in denen er 

seine minimale Vertrautheit mit den Grundprinzipien der Physik unter Beweis stellen kann. Der Kursteilnehmer verharrte ganz still, fnf Minuten lang.

Der Schiedsmann erinnerte an die verstreichende Zeit, worauf der Prfling antwortete, dass er an einigen extrem relevanten Antworten laboriere, sich aber nicht entscheiden knnte, welche er davon vorbringen solle.

Als ihm geraten wurde, sich nun zu beeilen, antwortete er wie folgt:

"Erstens knnten Sie das Barometer bis zum Dach des Wolkenkratzers tragen, es ber den Rand fallen lassen und die Zeit messen die es braucht, um auf dem Boden aufzuschlagen. Die Hhe des Gebudes kann so mit der Formel H = 0.5g xt im Quadrat berechnet werden. Das Barometer wre dann allerdings hinber!

Falls die Sonne scheint, knnten Sie die Hhe des Barometers messen, es aufrecht stellen und die Lnge seines Schattens messen. Dann messen Sie die Lnge des Schattens des Wolkenkratzers, anschlieend ist es eine einfache Sache, anhand der proportionalen Arithmetik die Hhe des Wolkenkratzers zu berechnen.

Wenn Sie aber in hohem Grade wissenschaftlich vorgehen wollten, knnten Sie ein kurzes Stck Schnur an das Barometer binden und es schwingen lassen wie ein Pendel, zuerst auf dem Boden und dann auf dem Dach des Wolkenkratzers. Die Hhe entspricht der Abweichung der gravitationalen Wiederherstellungskraft T = 2 pi im Quadrat (l/g).

Oder, falls der Wolkenkratzer eine uere Nottreppe besitzt, wrde es am einfachsten sein da hinaufzusteigen, die Hhe des Wolkenkratzers in Barometerlngen abzuhaken und oben zusammenzhlen.

Wenn Sie aber blo eine langweilige und orthodoxe Lsung wnschen, dann knnen Sie selbstverstndlich das Barometer benutzen, um den Luftdruck auf dem Dach des Wolkenkratzers und auf dem Grund zu messen und der Unterschied bezglich der Millibare umzuwandeln, um die Hhe des Gebudes zu berechnen.

Aber, da wir stndig aufgefordert werden die Unabhngigkeit des Verstandes zu ben und wissenschaftliche Methoden anzuwenden, wrde es ohne Zweifel einfacher sein, an der Tr des Hausmeisters zu klopfen und ihm zu sagen: "Wenn Sie ein nettes neues Barometer mchten, gebe ich Ihnen dieses hier, vorausgesetzt, Sie nennen mir die Hhe dieses Wolkenkratzers."



Der Kursteilnehmer war Niels Bohr, der erste Dne der den Nobelpreis fr Physik gewann.
   

           

  






  
   
   Eine Grundschullehrerin geht zu ihrem Rektor und beschwert sich: "Mit dem kleinen Rudi aus der ersten Klasse ist es kaum auszuhalten! Der wei alles besser! Er sagt, er ist mindestens so schlau wie seine Schwester, und die ist schon in der dritten Klasse. Jetzt will er auch in die dritte Klasse gehen!"



Der Rektor: "Beruhigen Sie sich. Wenn er wirklich so schlau ist, knnen wir ihn ja einfach mal testen." Gesagt, getan, und am nchsten Tag steht der kleine Rudi zusammen mit seiner Lehrerin vor dem Rektor. "Rudi", sagt der Direktor, "es gibt zwei Mglichkeiten. Wir stellen dir jetzt ein paar Fragen. Wenn du die richtig beantwortest, kannst du ab morgen in die dritte Klasse gehen. Wenn du aber falsch antwortest, gehst du zurck in die erste Klasse und benimmst dich!"



Rudi nickt eifrig. 

Rektor: "Wieviel ist 6 mal 6?" 

Rudi: "36." 

Rektor: "Wie heit die Hauptstadt von Deutschland?"

Rudi: "Berlin."

Und so weiter... 



Der Rektor stellt seine Fragen und Rudi kann alles richtig beantworten. 

Sagt der Rektor zur Lehrerin: "Ich glaube, Rudi ist wirklich weit genug fr die dritte Klasse."



Lehrerin: "Darf ich ihm auch ein paar Fragen stellen?" 

Rektor: "Bitte schn." 



Lehrerin: "Rudi, wovon habe ich zwei, eine Kuh aber vier?" 

Rudi, nach kurzem berlegen: "Beine." 



Lehrerin: "Was hast du in deiner Hose, ich aber nicht?"

Der Rektor wundert sich etwas ber diese Frage, aber da antwortet Rudi schon: "Taschen." 



Lehrerin: "Was macht ein Mann im Stehen, eine Frau im Sitzen und ein Hund auf drei Beinen?" 

Dem Rektor steht der Mund offen, doch Rudi nickt und sagt: "Die Hand geben." 



Lehrerin: "Was ist hart und rosa, wenn es reingeht, aber weich und klebrig, wenn es rauskommt?" 

Der Rektor bekommt einen Hustenanfall, und danach antwortet Rudi gelassen: "Kaugummi." 



Lehrerin: "Gut, Rudi, eine Frage noch. Sag mir ein Wort, das mit F anfngt, mit N aufhrt und etwas mit Hitze, Feuchtigkeit und Aufregung zu tun hat!" 

Dem Rektor stehen die Trnen in den Augen. Rudi freudig: "Feuerwehrmann!" 



Rektor: "Schon gut, schon gut. Von mir aus kann Rudi auch in die vierte Klasse gehen oder gleich aufs Gymnasium. Ich htte die letzten fnf Fragen falsch gehabt ..."
   

           

  






  
   
   Ein Rechtsanwalt sitzt im Flugzeug einer Blondine gegenber, langweilt sich und fragt sie, ob sie mit ihm spielt. "Ich stelle eine Frage, wenn Sie die Antwort nicht wissen, zahlen Sie mir fnf Euro. Und umgekehrt." Die Frau lehnt ab. Der Anwalt legt nach: "Okay, wenn Sie die Antwort nicht wissen, zahlen Sie fnf Euro. Aber wenn ich die Antwort nicht wei, zahle ich 500 Euro."



Die Blondine stimmt zu. Der Anwalt fragt: "Wie gro ist die Entfernung von der Erde zum Mond?" Die Frau reicht wortlos fnf Euro hinber.



"Danke", sagte der Anwalt, "jetzt Sie!" - "Was geht den Berg mit drei Beinen hinauf und kommt mit vier Beinen herunter?" Der Rechtsanwalt ist ratlos, grbelt, schliet seinen Laptop an, schickt Mails, sucht im Internet - vergebens. Nach einer Stunde gibt er auf, weckt die Blondine und gibt ihr 500 Euro. "Danke", sagt sie. Der Jurist: "Was ist die Antwort?"



Die Blondine greift in die Tasche und gibt ihm fnf Euro.
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